 Exercice 11 : 
Johan possède 4 cartes de jeu
	Personnages
	Points en attaque

	Cavalier Arc-en-ciel
	450 dizaines

	Chevalier des enfers
	Deux mille six cent cinquante

	Phoenix
	(2 X 1000) + (8 X 10) + 5

	Pharaonx
	48 centaines et 23 unités



a. Quel personnage a la meilleure attaque ?
	Personnages
	Points en attaque

	Cavalier Arc-en-ciel
	4500

	Chevalier des enfers
	2650

	Phoenix
	2085

	Pharaonx
	4823

	Yondane
	2900


R : Pharaonx a la meilleure attaque parce que 4823>4500>2650>2085
b. Quels personnages ont un nombre de points compris entre 2 000 et 3 000 ?
R : Les personnages qui sont entre 2000 et 3000 sont : Phoenix 2085 et Chevalier des enfers 2650
c. Si tu devais classer les points des personnages selon un ordre décroissant, en quelle position placerais-tu le personnage Yondane qui a 290 dizaines de points?

Je place Yondane 4823>4500>2900 >2650>2085 donc à la troisième position.

	
Défi 
Reproduis et complète cette grille
	
	A
	B
	C
	D
	E

	1
	2
	5
	6
	2
	

	2
	8
	8
	8
	
	6

	3
	
	2
	3
	7
	6

	4
	3
	5
	8
	7
	5

	5
	3
	
	
	7
	5


B : 825 unités et 5 milliers
3 : nombre qui vient avant 2 377
D : nombre qui a 3 chiffres identiques tout comme le 2
E : 7 665-1 010
C: nombre qui a 8 unités
A : nombre compris entre 30 et 40 avec deux chiffres identiques
1 : 25 centaines 62 unités

		Classe des mille
	Classe des unités

	c
	d
	u
	c
	d
	u

	
	
	5
	8
	2
	5

	
	
	2
	5
	6
	2
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